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URZAD GMINY
21070 Cycow. ul.Che!mskak_42
ow. leczynshi. woj. lubsliskie
t:l. §2 56-77-X)3. fax 82 56 77 200

Or.1431.38.2022

Cycéw, dnia 27.12.2022 .

M.E.P.B .

W odpowiedz na wniosek w sprawie udzielenia informacji publicznej przestany w dniu 18.12.22r.
odebrany w dniu 19.12.22r. dotyczacy przeprowadzenia audytu KRl Urzad Gminy w Cycowie

informuje:

Pytanie

Odpowiedz

Czy w roku 2022 jednostka przeprowadzata
audyt KRI? Jezeli audyt ma byé dopiero
wykonany to prosze napisaé, kiedy jest
planowany.

XI1.2022r.

Kiedy zostat zakonczony audyt KRI? Jezeli
Jeszcze nie zostal zakonczony to proszg o
informacje, kiedy jest planowane go
zakonczy(C.

31.12.2022r.

Czy audyt KRI przeprowadzany byl przez
pracownika czy przez podmiot zewnetrzny
(firmg, osobg¢ fizyczng, instytucje itp.?)?
Jezeli audyt przeprowadzal  podmiot
zewnetrzny to prosze poda¢ nazwe i siedzibg
tego podmiotu.

Akademia Rozwoju ECONOMIC
Aneta Rozwadowska Jachacz

20-357 Lublin Deby 1/21

Za jaka cen¢ brutto przeprowadzono audyt?
Jezeli audyt przeprowadzal pracownik to
proszg nie odpowiadac.
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. Adresat:<mepb . .;@g . >

Dostep do informacji publicznej {?

Temat: Dostep do informacji publicznej
Nadawca:<m.epb ... @g . >
Data: 2022-12-18, 21:07
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Znak

Szanowni Parstwo na podstawie ustawy z dnia 6 wrzé

2022 -12- 19

zal,

ulsles {35 )

hacji publicznej,

zwracam sie z prosba o udzielenie informacji dotyczacych audytu wymaganego ha podstawie art. 20 ust. 2 pkt 14
Rozporzadzenia rady ministréw z dnia 12 kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjnosci,
minimalnych wymaga dla rejestréw publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych
wymagan dla systeméw teleinformatycznych (dalej zwany , audytem KRI”).

Bardzo prosze o udzielenie informaciji w tre$ci wiadomosci e-mail na adres

Pytanie

Odpowiedi

Czy w roku 2022 jednostka przeprowadzata audyt
KRI? JeZeli audyt ma by¢ dopiero wykonany to
prosze napisac, kiedy jest planowany.

Kiedy zostat zakoriczony audyt KRI? JeZeli jeszcze
nie zostat zakoriczony to prosze o informacje, kiedy
fest planowane go zakoriczyc.

Czy audyt KRI przeprowadzany byt przez
pracownika czy przez podmiot zewnetrzny (firme,
osobe fizyczng, instytucje itp.?)? Jezeli audyt
przeprowadzat podmiot zewnetrzny to prosze
podac nazwe i siedzibe tego podmiotu.

Za jakq cene brutto przeprowadzono audyt? Jezeli
audyt przeprowadzat pracownik to prosze nie
odpowiadac.

Udzielajgc informacji publicznej bardzo prosze skorzysta¢ z powyiszej tabelki.

Jezeli audyt KRI nie zostat przeprowadzony to prosze o informacje z jakiego powodu.

. powazaniem

M.E.P.B
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